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POZVÁNKA K ZÁPISU
Vážení rodiče,
ředitelství ZŠ Zubří Vás zve k zápisu do 1. ročníku. S  vy-
plněným dotazníkem, žádostí o přijetí (případnou žádost  
o odklad vyplníte až ve škole), občanským průkazem a rodným 
listem dítěte se dostavte do budovy 1. stupně ZŠ, 
Školní 540, ve dnech:
středa  	  12. 4. 2023  od 13.00   do 17.00 hodin,
čtvrtek 	  13. 4. 2023  od 13.00  do 17.00 hodin.
Sledujte stránky školy: www.zszubri.cz
Těšíme se na Vás.                               Mgr. Svatava Martinátová
                                                             ZŘ pro 1. stupeň ZŠ Zubří

DAŇOVÁ PŘIZNÁNÍ ZA ROK 2022
Ve spolupráci s Finančním úřadem pro Zlínský kraj je zajiš-
těna možnost
ODEVZDÁNÍ DAŇOVÝCH PŘIZNÁNÍ K DANI  
Z PŘÍJMŮ ZA ROK 2022
v prostorách MěÚ ZUBŘÍ – ZM v přízemí
v pondělí 20. 3. 2023 v době 8 – 11.30 a 12.30 – 16.30 hod.
Pracovníci úřadu budou daňová přiznání nejen přijímat, ale 
v případě potřeby konzultovat dotazy poplatníků k dané pro-
blematice.

POZVÁNKA - DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ V ZUBERSKÉ KUŽELNĚ
Tělovýchovná jednota Gumárny Zubří, kuželkářský od-
díl, si vás dovoluje pozvat na den otevřených dveří, kte-
rý se uskuteční v prostorech zuberské kuželny, v areálu 
MA. Akce se koná u příležitosti výročí 60 let od založení 
kuželkářského oddílu v Zubří. DOD proběhne v sobotu 
15. 4. 2023, v době od 14.00 hodin do 16.00 hodin. Čeká 
vás prohlídka kompletních prostorů kuželny, výstava foto-
grafií a pohárů a samozřejmě také občerstvení. Zváni jsou 
všichni zájemci, ale hlavně a především děti, které si mohou 
hru vyzkoušet. Potřeba je mít s sebou čistou sportovní obuv 
s nebarvicí podrážkou.
Těší se na vás zuberští kuželkáři.                     Radim Krůpa



Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Marie Němcová	 80 let	 Ludmila Ondřejová	 91 let
Ing. Alois Mikulenka	 90 let	 Ludmila Mikulenková 	 75 let
Veronika Barglová	 75 let	 Jiřina Šudáková	 93 let
Václav Románek	 80 let	 Vlasta Němcová	 90 let
Josef Pečenka	 93 let	 Ing. Ladislav Holiš	 75 let
Marie Krupová	 91 let

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 10. ledna 2023 vitálně oslavil své 
životní jubileum 70 let
můj manžel, tatínek a dědeček, 

pan Josef Švihel, 
bývalý  a dlouholetý zaměstnanec České 
pošty v Zubří.

Do dalších let mu přejeme hlavně pevné 
zdravíčko, štěstí na rozdávání, splnění všech, i těch tajných 
přání, vnoučátka ať si stále užívá a radosti nám rozdává.
Vždy ať dobře hospodaří  a stále  se mu skvěle daří,
mu přejí manželka a děti s rodinami.

ÚMRTÍ

Jindřiška Vlková                      Miroslava Novosadová

VZPOMÍNÁME

V prosinci 2022 jsme si připomněli nedo-
žité 90. narozeniny našeho tatínka, man-
žela, dědečka, 

pana Štěpána Mizery, 
a zároveň 9. března 2023 uplyne 29 let od 
jeho smrti.
S láskou a úctou vzpomínají manželka  
a dcery s rodinami.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal. 
Jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají.

Dne 18. února 2023 jsme 
vzpomněli 5. výročí, co 
nás navždy opustila naše 
milovaná maminka, ba-
bička a prababička, 
paní Jaroslava Benová.

Dne 4. března 2023 vzpomeneme také 5. výročí, co nás 
opustil náš milovaný tatínek, dědeček a pradědeček, 

pan Jan Bena. 
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou děti s rodina-
mi. Kdo jste je měli rádi, vzpomeňte s námi.

Krásná léta prožitá s Vámi, maminko a tatínku,
nás budou stále provázet.
Před pěti lety přestaly hvězdy pro Vás svítit a slunce 
hřát, my však budeme stále vzpomínat.

Dne 5. března 2023 jsme vzpomněli 4. vý-
ročí úmrtí 

pana Jaroslava Jurky.
S láskou vzpomínají manželka Eva, sou-
rozenci, syn a dcery s rodinami.

Očím jsi odešel, v srdcích jsi zůstal.
A za vše, za vše dík.
Za lásku, jaká byla, za život, jaký byl.

Dne 3. února 2023 oslavil významné ži-
votní jubileum, 90. narozeniny, 

pan Alois Mikulenka.
Všechno nejlepší k narozeninám přejí děti, 
vnuci a pravnuci.
Hodně zdraví, dědo Lolo.

Je tisíce hvězd na nočním nebi,
tisíce mušlí na březích moře,
tisíce ptáků v oblacích,
tisíce motýlů na loukách,
tisíce kapek rosy po ránu,
ale jen jedna matka na celém světě.
                                                G. Cooper

Dne 3. března 2023 se dožívá významného životního jubi-
lea 90 let naše milovaná maminka, babička, prababička, 

paní Františka Mizerová.
Vše nejlepší, hlavně zdraví a spokojenost v kruhu rodin-
ném přejí dcery s rodinami.

Dne 5. února 2023 jsme vzpomněli nedožitých 100 let 
paní Jindřišky Pavlíčkové. 

Dne 24. února 2023 jsme vzpomněli nedožitých 101 let 
pana Josefa Pavlíčka. 

S láskou a úctou vzpomínají dcery a synové s rodinami.

Život zemřelých je uložen 
v paměti žijících.

Dne 22. března uplyne 30 let, kdy nás na-
vždy opustil manžel, otec a dědeček, 

pan Jaroslav Zeman. 
Stále s láskou vzpomínají manželka Růžena 
a dcera Renatka s rodinou. Kdo jste ho znali, vzpomínejte 
s námi.

Scházíš nám, ale v srdcích 
a vzpomínkách stále zůstáváš.
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MěÚ Zubří informuje

Vážení spoluobčané,
v lednu 2023 se uskutečnila jedna schůze Rady města 
Zubří (RM 6), ze které vám přinášíme pravidelný souhrn 
informací. V případě jakýchkoliv dotazů či nejasností se 
na nás neváhejte obrátit.
Na svém jednání RM schválila
►dramaturgickou vizi kulturních a sportovních akcí na 

rok 2023. Návrh OKaS zahrnuje akce pod širým nebem 
(Metlářský jarmark, Dětský sportovní den spojený s Čo-
koládovou trepkou, promítání Valašského letňáku, Den 
města, Rozsvícení vánočního stromečku), nízkorozpočto-

PODĚKOVÁNÍ  

Ve čtvrtek 19. ledna 2023 se uskutečnilo 
poslední rozloučení 

s panem Jiřím Křenkem.
Jeho rodina tímto děkuje všem za účast 
na pohřbu, projevení soustrasti, za slova 
útěchy i za květinové dary.

VZPOMÍNKA NA JIRKU KŘENKA
S velkou lítostí jsme přijali zprávu, že 16. ledna 2023 ze-
mřel Jiří Křenek, dlouholetý vedoucí investičního odboru 
Městského úřadu v Zubří.
Jirka Křenek, jak jsme ho ze spolupráce na úřadě poznali, 
byl neskutečně pracovitý a odhodlaný vždy hájit a prosazo-
vat zájmy občanů našeho města. Byl přímý v jednání, což  
u některých lidí nebylo vždy přijímáno s pochopením, 
zvláště když jejich požadavkům, z pohledu spravedlivého 
přístupu ke všem občanům, nebylo možné vyhovět. Stejně 
důrazně bez ústupků vyjednával i s dodavateli realizova-
ných investičních akcí. Pravidelně a důsledně prováděl 
stavební dohled i při rozsáhlých investicích a byla to celá 
řada významných staveb, které, s pečlivostí sobě vlastní, 
zajišťoval. Jeho velkou předností bylo, že když nastala 
nějaká mimořádná situace a bylo potřeba pomoct, byl  
v jakoukoliv hodinu ochotný přijít, pomáhat a sloužit. 
Touto malou vzpomínkou chceme Jirkovi Křenkovi za 
vše, co pro Zubří udělal, poděkovat.

Jiří Randus a Ludmila Jaroňová

vé akce v muzeu a knihovně, letní výstavu v Muzeu Zubří, 
koncerty v Robe Aréně a v kostele sv. Kateřiny,

►uzavření Servisní smlouvy o provádění servisních prací 
na jezírku s fontánou v Klidovém centru Zubří s firmou  
z Přáslavic, která zajistí pravidelnou údržbu jezírka a fontá-
ny, a to 3x ročně za celkovou cenu 21 700 Kč včetně DPH,

►zásady konkursního řízení na funkci ředitele/ředitelky Zá-
kladní školy Zubří a pověřila funkcí tajemníka konkursní 
komise Ing. Milana Palackého,

►dodatek č. 5 Směrnice Pracovní cesty a poskytování ces-
tovních náhrad zaměstnancům a uvolněným členům Za-
stupitelstva města Zubří s účinností od 25. 1. 2023,

►rozpočtové opatření RM č. 15/2022, kterým se provádí 
změna rozpočtu pro rok 2022, nedošlo ke změně salda roz-
počtu oproti schválené změně rozpočtu prostřednictvím 
RO RM 14/2022 ze dne 30. 12. 2022, pouze byly upraveny 
částky na některých paragrafech,

►aktualizaci č. 9 Systému náležité péče hospodářského sub-
jektu LESNÍ HOSPODÁŘSKÝ CELEK MĚSTO ZUBŘÍ 
uvádějícího poprvé na vnitřní trh dřevo vytěžené v lesích 
hospodářského subjektu, týkající se platnosti od 31. 3. 2023,

►ukončení nájmu bytu č. 27 v objektu DPS s XXxx do-
hodou ke dni 31. 1. 2023 z důvodu vážných zdravotních 
problémů vyžadujících trvalou péči,

►uzavření Smlouvy o nájmu bytu č. 27 v objektu DPS 
s XXxx na dobu určitou od 1. 2. 2023 do 31. 3. 2024, 

►uzavření smlouvy na vypracování projektové dokumen-
tace pro územní rozhodnutí a stavební povolení Přestav-
ba bývalé kotelny v Domu služeb na Hasičskou zbrojnici  
s Ing. L. Trčkou, IČ: 68349122.

RM vzala na vědomí 
►studii finální varianty zástavby pozemku na ulici Hamer-

ská, který je v soukromém vlastnictví investora, studie 
zahrnuje výstavbu tří bytových domů o celkové kapacitě  
41 bytových jednotek včetně parkovacích míst a okolí. 
Odbor výstavby zpracuje písemné vyjádření ke studii dle 
závěrů Komise rozvoje města a Rady města,

►informace z lesního hospodářství na rok 2023.
RM souhlasila
►s umístěním sídla společnosti PEDIATRIE ZUBŘÍ, s. r. o., 

na adrese Sídlištní 1749.
 RM vyhlásila
►záměr na pronájem části prostor sloužících podnikání 

(za účelem poskytování zdravotnických služeb) v objektu 
Lékařského domu – 3. NP, Zubří, Sídlištní 1749 o výměře 
30,95 m2 s účinností od 1. 3. 2023.

RM doporučila 
►ZM schválit bezúplatný převod nemovité věci včetně 

veškerých součástí a příslušenství do vlastnictví Zlínského 
kraje, a to části pozemku č. 1461, ostatní plocha o výměře 
1 m2, k. úz. Zubří. 

RM jmenovala
►předsedkyní Sociálně zdravotní komise MUDr. Mile-

nu Blahovou a jejími dalšími členy Mgr. Hanu Holišo-
vou, Mgr. Janu Mikulenkovou, Bc. Evu Nečyporukovou  
a Ing. Annu Oplatkovou, Ph.D.

Za Radu města Anna Oplatková
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Slavnostní přivítání narozených dětí 
města Zubří „Vítání občánků“ proběh-
ne 18. 3. 2023 v 10.00 hod. v obřadní síni 
MěÚ v Zubří. Rodičům, kteří odevzdali 
přihlášku, byla odeslána pozvánka. 
Rodiče, kteří mají zájem zúčastnit se dalšího Vítání občánků, 
musí odevzdat přihlášku. Bez odevzdané přihlášky vás ne-
můžeme pozvat. Přihlášku naleznete na webových stránkách 
Města Zubří pod matrikou nebo na MěÚ Zubří, v kanceláři 
č. 8 – matrika.                                                                                                    

                                           Za společenskou komisi
                                                         Eva Nečyporuková
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VÝSLEDKY VOLBY PREZIDENTA 
ČR V ZUBŘÍ 
Předkládám výsledky prezidentských voleb v Zubří, které 
se konaly ve dnech 13. a 14. ledna - první kolo, a druhé 
kolo 27. a 28. ledna 2023.
Volební účast byla v Zubří v I. kole 67,19 %. Volební účast ve 
II. kole byla 69,95 %.
Volební komise i tentokrát pracovaly na 100 %. Všem členům, 
místopředsedům, předsedům, zapisovatelkám, voličům, ale  
i Honzovi Kotůlkovi patří velké poděkování.

Ing. Michaela Wrobelová

OBEC ZUBŘÍ – SOUHRNNÉ INFORMACE

Okrsky
Voliči

v seznamu
Vydané
obálky

Volební
účast 
v %

Odevzdané
obálky

Platné
hlasy

% platných
hlasůpočet zprac. v %

1. kolo 5 5 100,00 4 386 2 947 67,19 2 947 2 936 99,63
2. kolo 5 5 100,00 4 400 3 078 69,95 3 076 3 064 99,61

číslo
Kandidát Navrhující 

strana
Politická 

příslušnost
1. kolo 2. kolo

příjmení, jméno, tituly hlasy % hlasy %
1 Fischer Pavel Senátoři BEZPP 246 8,37 X X
2 Bašta Jaroslav Poslanci SPD 131 4,46 X X
*4 Pavel Petr Ing. M.A. Občan BEZPP 958 32,62 1 758 57,37
5 Zima Tomáš prof. MUDr. DrSc. Senátoři BEZPP 21 0,71 X X
6 Nerudová Danuše prof. Ing. Ph.D. Občan BEZPP 414 14,10 X X

+7 Babiš Andrej Ing. Poslanci ANO 1 017 34,63 1 306 42,62
8 Diviš Karel PhDr. Občan BEZPP 39 1,32 X X
9 Hilšer Marek MUDr. Bc. Ph.D. Senátoři MHS 110 3,74 X X

Zdroj: Český statistický úřad

JEDNÁNÍ O VODOHOSPODÁŘSKÉM 
MAJETKU POKRAČUJE
Většina občanů města Zubří jistě zaznamenala, že už delší 
dobu probíhá jednání o dalším osudu čističky odpadních vod 
(ČOV), která byla v rámci akce Čistá řeka Bečva (ČŘB) pro-
dána městem v roce 2004 do vlastnictví Sdružení obcí Mik-
roregionu Vsetínsko (SOMV) za symbolickou jednu korunu 
(stejně tak na základě druhé smlouvy příslušná infrastruktura). 
Město Zubří se do projektu ČŘB zapojilo, stejně jako ostatní 
obce, členové svazku SOMV, také dobrovolným příspěvkem 
ve výši cca 21 mil. Kč, které splácelo 15 let.
Ve smlouvě z roku 2004 bylo ujednáno, že nejpozději v roce 
2019 má město Zubří právo uplatnit právo zpětné koupě za 
stejnou cenu, tj. 2 x jedna koruna. Toto bylo dodatkem smluv 
prodlouženo o 4 roky, takže letos v létě, dle uvedených smluv, 
by město Zubří mělo odkoupit zpět ČOV včetně příslušné in-
frastruktury, a to v současné, v rámci akce ČŘB rekonstruo-
vané podobě.
Vloni, na základě usnesení zastupitelstva byly učiněny kroky  
k zpětnému odkupu, nevedly ovšem ke kladnému výsledku, 
neboť se vyskytly kromě organizačních problémů i další ne-
jasnosti, zejména ohledně zdanění. Proto se 6. ledna t. r. setka-
li lídři politických stran a hnutí, zastoupených v zastupitelstvu, 

za účasti daňového poradce, kde po konstruktivním jednání 
bylo dohodnuto, že na březnovém zasedání zastupitelstva 
bude navrženo a projednáno, zda město přistoupí na variantu 
vložení nejen ČOV s příslušnou infrastrukturou, ale i veškeré 
kanalizační sítě jednotné a splaškové kanalizace a všech vo-
dovodních řadů do společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín,  
a. s. (VaK), jehož je město akcionářem, a po vložení by se 
stalo třetím největším akcionářem.
Ve městě Zubří je vybudováno cca 35 km vodovodních řadů 
a cca 24 km kanalizačních stok. Tento majetek je ve vlast-
nictví města Zubří a provoz je zajišťován společností VaK. 
Vodovody a kanalizace města Zubří jsou však různého stáří 
a technického stavu. Jedná se však v převážné většině o stav-
by starší 40 let. Městu Zubří jako vlastníkovi takto rozsáhlé 
technické infrastruktury vyplývají ze zákona o Vodovodech  
a kanalizacích rozsáhlé povinnosti vlastníka. Hlavní povin-
ností je vytvářet rezervu finančních prostředků na obnovu 
veškerého majetku a zajišťovat plynulou obnovu majetku.  
S ohledem na rozsah vlastněného majetku, a hlavně jeho stáří 
a mnohdy neuspokojivý technický stav, se jedná o značné fi-
nanční prostředky, které bude muset město v dohledné době 
investovat. 
Drtivá většina měst a obcí v okrese Vsetín svůj VH maje-
tek do VaK vložila. Určitě tak tyto udělaly po dobré rozvaze  
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KAM S ODPADY?

MĚSTO ZUBŘÍ - U Domoviny 234, 756 54 Zubří
vyhlašuje konkursní řízení na pracovní místo

ŘEDITELE/ŘEDITELKY 
ZÁKLADNÍ ŠKOLY ZUBŘÍ

Zájemci předloží písemné přihlášky včetně příloh 
do čtvrtku 2. 3. 2023

poštou nebo osobně na podatelnu MěÚ Zubří
v zalepené obálce označené textem „NEOTVÍRAT 

– konkursní řízení ředitel/ředitelka ZŠ Zubří“.
Bližší informace na www.mesto-zubri.cz 

Někteří občané se na nás obracejí s dotazem, kam a jaké 
druhy odpadů mohou v našem městě třídit a odkládat. 
Proto jsme připravili malé shrnutí.  

  1. Biologické odpady rostlinného původu 
	 – kontejnery v Březovci a 2x ročně přistavené kontejnery 

na Horním konci a Starém Zubří.

  2. Papír 
	 – 42 sběrných míst rozmístěných po celém území města.

  3. Plasty, včetně nápojových kartonů a malých kovů 
	 - 42 sběrných míst rozmístěných po celém území města.

  4. Kovy – velké – sběrný dvůr.

  5. Sklo 
	 - 42 sběrných míst rozmístěných po celém území města.

  6. Nebezpečné odpady – sběrný dvůr. 

  7. Objemný a stavební odpad – sběrný dvůr.

  8. Jedlé oleje a tuky 
	 – v uzavřených plastových (ne skleněných!) nádobách ve 

sběrném dvoře.

  9. Textil 
	 – 8 kontejnerů rozmístěných po celém území města.

10. Elektro 
	 - 8 kontejnerů rozmístěných po celém území města, sběrný dvůr.

11. Komunální odpad 
	 – typizované sběrné nádoby u rodinných a bytových domů.

12. Pneumatiky – sběrný dvůr.

13. Baterie a akumulátory – sběrný dvůr.
Město Zubří disponuje obecně závaznou vyhláškou, která 
stanovuje obecní systém odpadového hospodářství (OZV 
2/2021) a v níž je vše podrobně popsáno. Tuto OZV můžete 
nalézt na webu města. Každý občan dle zákona je povinen 
odpad třídit a odkládat na místa určená městem v souladu  
s povinnostmi stanovenými pro daný druh odpadu.

Eva Gazdíková, referent OV

a pro Zubří je to příklad dobré praxe. VaK se o majetek svých 
akcionářů stará velmi dobře a i zvýšené náklady na provoz  
a údržbu promítne do svých cen tak, že jsou „rozpuštěny“ 
mezi všechny občany všech obcí, takže zvyšování vodného  
a stočného není dramatické.
Z uvedených důvodů město přistoupilo k podrobné paspor-
tizaci vodohospodářského majetku. Cílem je zmapování  
a legislativní ošetření majetku. Následně bude proveden znalecký 
posudek, který stanoví hodnotu majetku.  Na základě uvedené-
ho bude možné zvážit další postup. Cílem je splnění zákonných  
a nezbytných povinností při správě majetku a zajištění jeho obno-
vy při udržitelné ceně vodného a stočného pro občany města Zubří. 
Pokud zastupitelé začátkem března dají zelenou k pokračo-
vání prací na ocenění majetku, mohli bychom se ještě letos 
posunout k dalším nutným rozhodnutím k řádnému fungování 
vodovodů a kanalizací v našem městě.  

Milan Palacký

VÝZVA
Rok 2022 je již minulostí. Po dvou letech zákazů a řady ome-
zení se díky ustupující pandemii koronaviru postupně navra-
cel náš život do „starých“ kolejí. Organizace, spolky a oddíly 
mohly pracovat bez omezení a naši občané se setkávali na 
sportovních, kulturních a společenských akcích. 
Abych mohla co nejvěrněji zachytit život a dění v Zubří  
v uplynulém roce, přivítala bych zprávy o činnosti místních 
organizací a spolků v tomto období. Věřím, že mé žádosti vy-
hovíte a společně tak poskytneme příštím generacím obrázek 
života Zubří v roce 2022. Zprávy, foto zasílejte prosím na  
e-mail: Z.Janoskova@seznam.cz. Předem děkuji.

Zdeňka Janošková, kronikářka, tel: 777 011 805

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY 
VYUŽÍVAJÍCÍ SENIOR TAXI
Rada města schválila navýšení ceny přepravy (cesta tam  
i zpět) Senior Taxi na:
►	 30 Kč - Zubří, Staré Zubří, Horní konec,
►	 40 Kč - Rožnov pod Radhoštěm, Zašová,
►	 60 Kč - Valašské Meziříčí  s účinností od  1. 1. 2023.

Vážení senioři - příznivci divadla!
Sociálně zdravotní komise ve spolupráci s Klubem žen 
pořádá zájezd do divadla Jiřího Myrona v Ostravě na 
balet Carmen.
Termín: neděle 2. dubna 2023 v 15.00 hodin
Odjezd autobusu ve 13.15 hod. ze Starého Zubří – U Doři-
čáků, zastávky: rozcestí Staré Zubří, centrum a Gumárny.  
Cena:  300 Kč.  Zaplacením ceny potvrdíte závaznou přihláš-
ku. Odevzdejte Janě Mikulenkové nebo Anně Oplatkové  
nejpozději 28. února 2023.
Dotazy, rezervace:  
jmikulenkova@seznam.cz, 605 812 873,                                      
oplatkova@mesto-zubri.cz, 702 040 026.
Věříme, že budete spokojeni a společně prožijeme příjem-
né nedělní odpoledne.

Anna Oplatková
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TVOŘENÍ  
V pondělí 30. ledna si třída Mravenečků z MŠ Duha při-
pravila společné tvoření rodičů s dětmi. Odpoledne přišlo 
v plné síle a skvělé povánoční náladě 11 „mravenčích rodi-
čů“ a přinesli dětem spoustu dobrůtek.  Děti si pak s pomocí 
rodičů vyrobily sněhuláka, sněžnou sovu a andílka a to vše 
si naaranžovaly na dřevěnou kruhovou desku. Velké díky pa-
tří rodičům našeho Toníka Zemana za dřevěný materiál ke 
tvoření. Ačkoliv účast byla na třídu slabší, i tak jsme si to 
parádně užili a budeme se těšit na příští tvoření.

Kateřina Urbanová

„Bílý je sníh nebo mouka,
košilka, co z kalhot kouká.
Bílá může být lednice
i mléka plná sklenice.
Bílých věcí je tu více,
počítám, že na tisíce.“
 

Měsíc únor jsme přivítali ve třídě Sluníček „bílým dnem“. 
Rodiče své děti oblékli do bílého a stejně jsme se sladily  
i my. Ráno jsme společně postavili z kostek „bílé králov-
ství“, ve kterém jsme si po svačince povídali o zimě a o tom, 
co vše okolo nás je bílé. Hledali jsme i další slovíčka, která 
začínají na písmenko „B“. Potom si děti z bílých vršků po-
stavily sněhuláčky, všichni jsme si zazpívali písničky o sně-
hulákovi a řekli básničku „Sněhuláček“. Na závěr děti bílou 
křídou nakreslily obrázek. Společně jsme si den moc užili  
a už se těšíme na další, který bude ve znamení jedné z barev.

Vlaďka Janošková

BÍLÝ DEN U SLUNÍČEK

15. 11. děti ze Sluníček a Mravenečků vyrazily na první 
lekci plavání. V prvních lekcích se děti seznamovaly s vo-
dou v malém bazénku, kde se učily ponořit hlavičku, lovi-
ly hračky pod vodou a zkoušely plavat „raketkou“. Když je 
paní plavčice začaly brát i do velkého bazénu, začaly se na 
plavání těšit ještě více. Skákaly do bazénu, plavaly s rukáv-
ky, destičkami i jinými pomůckami. Na konci lekce je vždy 
čekala jízda na skluzavce a následně i volné hry. 

Děti si všech 10 lekcí moc užily a nakonec  byly odměněny 
mokrým vysvědčením. 

Regina Mikulenková

ŠKOLIČKOVÉ PLAVÁNÍ

Zprávy ze školky - MŠ Duha

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

ČTENÍ DĚTEM
Od začátku školního roku do naší školky dochází pravi-
delně naše „babička“, která čte dětem pohádky. Děti ze 
tříd Včeliček a Berušek se na její návštěvu vždy velice těší. 
Rády si s ní popovídají a pak potichu poslouchají zajíma-
vou pohádku. Kdo je ta „babička“? Často se s ní potkáváme  
v okolí školky, kdy děti s úsměvem volají: „To je naše po-
hádková babička!“ Moc děkujeme Marušce Krupové za spo-
lupráci a na další se těšíme.

Za třídy Veronika Ulrychová a Ivana Holišová



I v měsíci lednu se Sluníčka a Berušky vydaly do naší zuber-
ské knihovny, kde si paní knihovnice Lenka připravila pro 
děti povídání na aktuální téma. Těšíme se na další setkání.

Za třídy Veronika Ulrychová a Zuzana Galčanová
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NÁVŠTĚVA KNIHOVNY

Motýlci se vypravili do Ekocentra ve Valašském Meziříčí, 
kde nás čekalo velmi milé přivítání a spousta aktivit k tématu 
Ptáci na krmítku. Děti měly možnost naživo vidět kroužko-
vání ptáků a pozorovat jejich vypuštění zpět do přírody. 

Ilona Krupová a Anna Křenková

VÝLET DO EKOCENTRA

S dětmi jsme se vypravili do knihovny, kde nás jako vždy 
mile přivítaly Lenka s Veronikou. Děkujeme Leničce za 
krásné čtení a vyprávění, spoustu krásných knih a těšíme se 
zase na další návštěvu.  

Za třídu Motýlků Ilona Krupová, Anna Křenková

MOTÝLCI V SOKOLOVNĚ

KNIHOVNA

V lednu naše Mateřská škola Zubří Sídliště vyrazila na 
lyžařský kurz. Počasí lyžařům opět (jako loni) na začátku 
týdne moc nepřálo. Trochu nám pršelo, ale to nás neodra-
dilo. Instruktoři si malé sportovce rozdělili do tří skupin  
s názvy Melouni, Kravičky a Holoubci. Děti se učily novým do-
vednostem – udržet rovnováhu na lyžích, jezdit na vlecích apod. 

Cvičení s radostí. Tak se dá říct našemu cvičení v sokolovně, 
kde se snažíme pravidelně docházet jak my, tak i ostatní třídy 
MŠ Sídliště. Děti si každé cvičení velmi užívají a po skonče-
ní se těší na další, stejně jako my.
 

Ilona Krupová a Anna Křenková

LYŽUJEME SE SLUNÍČKEM NA 
BÍLÉ
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DESETILETÉ ZUBERSKÉ NOVINY 
V PRODEJI

DĚTI Z MŠ SÍDLIŠTĚ NA PLAVÁNÍ
V úterý 31. ledna a ve středu 1. února začal všem před-
školním dětem z naší mateřské školy plavecký kurz  
v Rožnově pod Radhoštěm. Děti se celkem zúčastní de-
síti lekcí, které budou probíhat vždy každé úterý a středu 
odpoledne pod vedením lektorek z krytého bazénu. Cílem 
plaveckého kurzu je naučit děti plavat formou hry a adap-
tovat se na vodní prostředí. Postupně se budou učit splývat 
po vodě a naučí se také základy kraulového stylu. Na závěr 
každé lekce nechybí ani chvilka pro volnou hru či svezení 
se po skluzavce. Děti si první lekci moc užily a už teď se 
těší na ty následující.

Gabriela Kaňáková

Kultura

noviny
uberské Z

Není těžké uhádnout, čím žilo naše město v posledních deseti le-
tech. Zuberským tématem číslo jedna se stala nepochybně největší 
investice posledních let, výstavba Multifunkčního areálu. Od plá-
nů přes realizaci až do dneška, kdy je postupně vdechován jed-
notlivým částem stavby život, ovlivňuje tento projekt chod celého 
města. Jednoho dne však celou zemi zasáhl Covid, a od té doby se 
i v Zubří začaly debaty ubírat jiným směrem. V daném období se 
však také „narodil“ dřevěný zubr, jež zdobí novou světelnou křižo-
vatku při vjezdu do Zubří, vlivem sucha a kůrovce se proměnil ráz 
místní krajiny, ve městě začalo fungovat  Senior taxi a Gumárny 
přišly o svůj komín. Pojďme se v dnešní uspěchané době na chvíli 
zastavit a vydat se proti proudu času  na krátkou exkurzi do života 
města Zubří v letech 2012 – 2021.  

LP

0

50

100

150

200

250

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

Populace v Zub í 2012 - 2021

narození zem elí s atky rozvody nov  p ihlášení k pobytu odhlášení

MIMOŘÁDNÁ PŘÍLOHA 2012 - 2021

V loňském roce město vstoupilo už do své třetí desetiletky. 
Ta první byla zhodnocena v mimořádném vydání Zuber-
ských novin v roce 2012. Nyní si můžete za 20 Kč koupit 
noviny, které mapují život v Zubří v letech 2012 až 2021.

Dozvíte se například, jaká jména dávali rodiče v Zubří 
nejčastěji nebo jak se v průběhu let měnil počet obyvatel. 
Dočtete se, kolikrát a v jakém počtu šli Zubřané v daném 
období k volbám a koho si v nich zvolili. Uvidíte, jak se 
město v průběhu let díky nemalým investicím proměňova-
lo, čím žilo, co jej trápilo nebo naopak nač mohlo být hrdé. 
Nechybí kapitoly věnované naší škole, oběma mateřinkám 
či farnosti. Je zde zachycen bohatý spolkový život, kultura 
a množství sportovních úspěchů této dekády.
Noviny jsou k zakoupení na těchto místech:
•	 Podatelna MěÚ Zubří
•	 Muzeum Zubří, Hlavní 824
•	 Knihovna Zubří, Hlavní 79
•	 Kancelář OKaS, bývalé zdrav. středisko, 
        MUDr. Antonína Fabiána 638
•	 Jednota COOP Staré Zubří
•	 Jednota COOP Horní
•	 Pekárna Arete, Hamerská 12
•	 Trafika Zubří, Hamerská
•	 Papírnictví JAHAPAP, Hlavní 71

OKaS

Děti se během kurzu natolik zdokonalovaly, že dokonce 
Holoubci jezdili čtvrtý den na velkém kopci. Ke konci týdne 
nám začalo svítit sluníčko. Při slavnostním ukončení dostaly 
děti zasloužené medaile.

Monika Křížková



Kulturní pozvánky

Zprávy z knihovny

Farnost

Spolková činnost
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NEVÍDANÝ NESLÝCHANÝ 
JOSEF KAINAR

Ve středu 1. 3. 2023 startuje další ročník čtenářské hry 
Lovci perel.
Co tato hra obnáší? Registrovaní lovci za každou přečtenou 
knihu, která je označena perlorodkou, si vyslouží jednu per-
lu. Pokud zodpoví i nepovinné otázky, získají peníze Mo-
riony, které budou mít možnost v prosinci utratit na tržišti 
Lovců perel.
Soutěží se ve třech věkových kategoriích, jež odpovídají bar-
vám dětských knih. Lovíme až do 30. 11. 2023. Nově bude-
me také soutěžit o nejlépe výtvarně zpracované 
úkoly.
Lovu zdar! 

Veronika a Lenka

LOVCI PEREL ZBYSTŘETE!

Naše farnost obdržela prvního trvalého 
jáhna ve svých dějinách. Ing. Bc. Mar-
tin Svák se narodil 5. června 1976 ve 
Valašském Meziříčí. Jeho matka pochá-
zí z „Nového“ Zubří, otec ze „Starého“. 
Dětství a mládí prožil v Rožnově. 
Martinův strýček Vincenc kněžsky půso-
bil mimo jiné u Svatého Mořice v Olo-
mouci, v Čeladné, Šumicích, Nové Hradečné a jako výpo-
mocný duchovní v Drahanech. V současnosti je v důchodu, 
kněžskou službu už nevykonává a žije na faře v Loukově.
Až do roku 2002 studoval bratr Martin v Arcibiskupském 
kněžském semináři, studia ve třetím ročníku zanechal. Vy-
studoval inženýrské studium ekonomie, managementu  
a marketingu na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně. Dále ba-
kalářské studium filosofie na Masarykově univerzitě v Brně. 
Naposledy dostudoval bakalářské studium teologie na Cy-
rilometodějské teologické fakultě Univerzity Palackého  
v Olomouci - potřebné pro jáhenské svěcení.
Svátostné manželství uzavřel v roce 2007 v Rožnově pod 
Radhoštěm. S manželkou Hanou mají tři děti: nejstaršího 
Prokopa a dvojčata Jáchyma a Kláru. Se svou paní živě spo-
lupracují s naším děkanátním Centrem pro rodinu, kde se 
od roku 2018 věnují přípravám snoubenců na manželství.  
V roce 2022 absolvovali výcvik Transformativního přístupu 
ke zvládání konfliktů a jako vyškolený pár poskytují mediaci 
manželským párům olomoucké arcidiecéze.
Martin pracoval nejčastěji v oboru obchodu a marketingu. 
Nyní jako soukromý podnikatel provozuje zábavní podnik 
Valašský Boyard v Rožnově.
Vysvěcen byl v olomouckém dómu 18. června pomocným 
biskupem Mons. Antonínem Baslerem. Poprvé asistoval 
jako jáhen v Zubří hned v neděli 19. června.
Čerstvě ordinovaný jáhen Martin a jeho manželka zastupo-
vali naši arcidiecézi jako delegáti za ČR na X. světovém se-
tkání rodin v Římě za účasti papeže Františka. Téma setkání 
bylo „Rodinná láska: povolání a cesta ke svatosti“.
Martin si dokončuje magisterské studium teologie na CMTF 
UPOL v Olomouci. Jáhenskou službu vykonává ve farnosti 
jako dobrovolník.

P. Pavel Hödl

PRVNÍ TRVALÝ JÁHEN 
V NAŠÍ FARNOSTI

VÝROČNÍ VALNÁ HROMADA 
SDH ZUBŘÍ
V sobotu 14. 1. 2023 se v restauraci Pod Lipůvkou usku-
tečnila výroční valná hromada SDH Zubří za rok 2022. 
Kromě členů sboru jsme mohli na schůzi přivítat hosty,  
a to za město Zubří pana starostu Aleše Měrku, za Výkonný 
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Po loňském Josefovském plese jsme se vrátili k původní-
mu termínu pořádání tradičního hasičského plesu sbo-
ru dobrovolných hasičů Zubří. Uskutečnil se tak v sobotu 
21. ledna v restauraci Pod Lipůvkou. K poslechu a tanci 
hrála skupina Štístko, která vtáhla na parket všechny „ple-
sující“, kteří se dokázali dobře bavit až do časných ranních 
hodin. Na základě jejich pozitivních reakcí organizátoři 
plesu s potěšením konstatují, že ti, kdo Pod Lipůvku našli  
v uvedenou sobotu večer cestu za zábavou připravenou 
SDH, odcházeli – většinou až v neděli – spokojeni. 
Organizátoři plesu upřímně děkují všem, kteří si v předpro-
deji zakoupili vstupenky a podpořili tím jednu z každoroč-
ních aktivit zuberských hasičů, snažících se vedle naplňo-
vání svého základního poslání při ochraně lidských životů, 
zdraví a movitého či nemovitého majetku spoluobčanů pra-
videlně také o obohacování kulturního a společenského ži-
vota města.

Poděkování však patří i těm, kdo ples na základě přímého 
oslovení hasičů formou roznášky pozvánek finančně podpo-
řili, aniž by se ho poté zúčastnili nebo přispěli finanční část-
kou na transparentní účet sboru. Vřelý dík vyjadřuje Sbor 
dobrovolných hasičů Zubří rovněž všem sponzorům, kteří 
hodnotnými cenami obohatili plesovou tombolu a připravili 
radost z výhry více než 120 účastníkům vydařené akce. Dě-
kujeme a těšíme se na ples další. 

Za SDH Zubří Aneta Kovářová

TRADIČNÍ HASIČSKÝ PLES

výbor Okresního sdružení hasičů pana Stanislava Maňase, 
za okrsek č. 15 pana Radka Dobeše a za SDH Staré Zubří 
manžele Fabiánovy. 

Letos se kromě tradičního programu konaly také volby no-
vého vedoucího mládeže Pavla Kováře, který se již pečlivě 
na činnost s mládeží připravuje, a tak bude po letech obno-
veno soutěžní družstvo mladých hasičů.

Součástí schůze také bylo shrnutí uplynulého roku. Mohli 
jsme si tak připomenout, že jsme v uplynulém roce pořádali 
tradiční hasičský ples (tradičně konávaný v lednu se pře-
ložil na březen), pomáhali jsme Valašskému souboru písní 
a tanců Beskyd při pořádání akce Masopust a uspořádali 
tradiční zájezd na pouť při svátku sv. Floriána na sv. Hos-
týn. O týden později jsme se pak zúčastnili mše v kapli sv. 
Ducha při příležitosti svátku sv. Floriána. Již tradiční akci 
Pálení čarodějnic jsme pro uplynulý rok proměnili na akci 
nejen dětského dnu - Otevírání léta, uskutečnila se v červ-
nu. Pomáhali jsme jako každý rok při zajišťování občerst-
vení na akcích Metlářský jarmark a Den města. 
Družstvo mužů se v květnu zúčastnilo obvodního kola ve 
Viganticích a dále se účastnili nejen muži okrskového cvi-
čení dálkové dopravy vody v Zašové. V červenci se pak 
zúčastnili soutěže koňských stříkaček v Zašové. Členové 
Miroslav Koleček ml. s rodinou a Stanislav Galčan re-
prezentovali náš sbor při soutěžích TFA, kde dosahovali 
skvělých výsledků, Miroslav Koleček ml. se umístil na 
celkovém 3. místě Vsacké ligy.
Obdrželi jsme také tři pozvánky od partnerských sborů, a to 
od Palárikova na srpen do Trenčína na slavnostní akt oslav 
100 let od vzniku Zemské hasičské jednoty na Slovensku. 
Sbor zde obdržel pamětní stuhu na prapor a J. Číp st., 
J. Číp ml. a M. Koleček ml. obdrželi pamětní medaile. 
Na konec srpna jsme obdrželi pozvání na setkání čtyř Zubří 
na Starém Zubří. V říjnu se pak naši členové vydali na osla-
vy 50 let výjezdové jednotky v Rosdorfu. Mimo partnerské 
sbory se také dva členové zúčastnili slavnostního otevírání 
zrekonstruované hasičské zbrojnice ve Valašské Bystřici.
V průběhu roku se pořádaly také brigády, kde probíhaly 
údržby strojů PS 12 a koňské stříkačky, úklid a údržba ob-
jektu a zeleně hasičské zbrojnice.

Jednotka sboru v letošním roce vyjela k zásahu celkem de-
setkrát – k požárům komínů, požárům trav a lesů, k požáru 
automobilu a požárům budov.
Po shrnutí uplynulého roku se přistoupilo k předávání 
ocenění. Oceněni byli členové za jejich věrnost sboru. 
A tak Nikita Petřeková obdržela medaili za věrnost 10 let  
a stužky za věrnost dvacet let pak obdrželi členové Mi-
chaela Kolečková, Anežka Kotulková, Zbyněk Koleček 
a Tomáš Juříček.
Po závěrečné zprávě kontrolní revizní rady a usnesení se 
členům podávalo malé občerstvení a ještě nějakou chvíli se 
debatovalo nejen o uplynulém roce, ale hlavně plánech do 
roků příštích.	
			           Za výbor SDH Aneta Kovářová
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Pod taktovkou dobrovolníků v Česko.Digital vzniká mi-
mořádný projekt Safezóna. Tento portál stojí na základní 
myšlence vytvořit bezpečné místo pro mladé v online prosto-
ru, kde najdou informace týkající se duševního zdraví, pre-
vence psychických potíží a odkazy na příslušné organizace. 
Díky portálu se dítě bude moci lépe ve svém problému zori-
entovat a v případě potřeby si rychleji říci o kvalifikovanou 
pomoc.
Portál je zaměřen na témata, se kterými se mladí často se-
tkávají a neví si s nimi rady - doma mi ubližují, jsem pořád 
online, poruchy příjmu potravy, šikana, kyberšikana, sebe-
poškozování, sebevražedné myšlenky, osamělost, je mi často 
smutno, závislost na návykových látkách, rozvod nebo roz-
chod rodičů, sexualita, bodyshaming. V rámci portálu fun-

SAFEZÓNA - BEZPEČNÉ MÍSTO 
PRO MLADÉ V ONLINE PROSTORU

Inzerce

guje také poradna „Nepanikař“ od pondělí do pátku od 16 
do 21 hod.
Ze statistik vyplývá, že 1/5 dětí se setkala s nějakou formou 
duševních obtíží, 50 % chronických duševních obtíží se ob-
jeví do 14. roku věku dítěte, došlo k 30% nárůstu problémů  
s internetem během pandemie (včetně sexuálního zneužívání) 
a stejnému nárůstu v počtu hovorů s tématem násilí v rodině  
v době pandemie na Lince bezpečí.
„Pokud si dítě chce zjistit informace týkající se duševního 
zdraví, musí se často spoléhat na internet, pokud nechce 
svou situaci probírat s někým blízkým. V online prostoru je 
však spousta informací, které jsou mnohdy roztříštěné, neod-
borné, mohou být potenciálně poškozující,“ říká Vladimíra 
Osadníková, product owner 
projektu Safezóna.
Ambicí dobrovolníků v Čes-
ko. Digital je verze pro středo-
školáky, což je skvělá zpráva.
Stejně tak naše služba může 
zájemcům od 16 let pomoci  
zorientovat se v případě psy-
chických potíží.

Alena Jbaili, Iskérka

(placená inzerce)
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(placená inzerce)

(placená inzerce) (placená inzerce)

Rizikové kácení, ořezy stromů, tújí, 
štěpkování, sečení, frézování pařezů, 

www.kos.ink, 604 792 455

(placená inzerce)
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Na úvod šestého kola potvrdil celek Tip 
Café roli favorita a porazil Ženy v akci 8:0. 
V dalším důležitém utkání porazil tým Oktopusu Gumo-
tíky 6:2 a dostal se na druhé místo. Nejlepší výkon mezi 
jednotlivci předvedla Lidka Satinská (Tip Café), když 
shodila 288 kuželek. 
Výsledky 6. kola:
Tip Café – Ženy v akci    8:0 (800:616)
Oktopus – Gumotíci        6:2 (700:664)
V sedmém kole nejprve zvítězili Gumotíci nad Ženami  
v akci 8:0, i když ty podaly dosud nejlepší výkon v soutěži. 
Poté zvítězil celek Tip Café nad Oktopusem 8:0 a zajistil si 
tak předčasně po pěti letech prvenství v soutěži. Výkon kola 
předvedl z jednotlivců Libor Vančura (Gumotíci) výkonem 
273 kolků. 
Výsledky 7. kola:
Gumotíci – Ženy v akci	 8:0 (740:656)
Tip Café – Oktopus        	 8:0 (772:650)
V osmém kole nejprve celek Tip Café zdolal Gumotíky, poté 
podlehly Ženy v akci týmu Oktopus. O pořadí na druhém  
a třetím místě tak rozhodne až poslední kolo! Nejlepší výkon 
mezi jednotlivci předvedla Lidka Satinská (Tip Café), když 
shodila 272 kuželek.

TIP CAFÉ VÍTĚZEM AMATÉRSKÉ 
LIGY!

(pokračování z titulní strany)

Již potřetí se město Zubří zapojí do výzvy 10 000 kroků, 
která má motivovat lidi k pravidelné aktivitě. Po premi-
éře v dubnu minulého roku se nám v říjnu podařilo tuto 
výzvu mezi městy do 10 tisíc obyvatel dokonce vyhrát!!! 
A pokud nechceme putovní pohár, který je vystaven ve spor-
tovní hale, vrátit hned po půl roce, budeme muset v dub-
nu pořádně zabrat! Pokud se budete chtít do výzvy přidat, 
sledujte sportovní stránky města Zubří sport.mesto-zubri.
cz nebo stránky pořadatelů desettisickroku.cz, kde najdete 
odkaz na registraci (bude spuštěna 1. března). Podrobnější 
informace vám ještě přineseme v dalších Zuberských novi-
nách před zahájením výzvy, která odstartuje prvního dubna. 
A proč se vůbec do výzvy zapojit? Nejen abychom obhájili 
prvenství, ale taky proto, že chůze patřící k nejpřirozenější-
mu lidskému pohybu se pomalu z našich životů vytrácí. To  
s sebou bohužel přináší i řadu problémů a nemocí. Cílem 
projektu bylo a je motivovat k pravidelné aktivitě vykona-
né po svých vlastních nohou, a to alespoň po dobu jedno-
ho měsíce. Výzva 10 000 kroků pracuje s magickou hranicí 
deseti tisíc, což zhruba odpovídá 7,5 kilometru. Ve skuteč-
nosti však stačí mnohem méně kroků, aby byl organismus 
odolnější. Důležitější než objem je spíše pravidelnost, svižné 
tempo a příjemné prostředí. A zapomenout nemůžeme ani na 
naši soutěživost, ať v rámci našeho města, týmu, rodiny nebo 
celé republiky. Tak co? Přidáte se? 

PR

OCENĚNÍ ÚČASTNÍKŮ ZIMNÍ 
OLYMPIÁDY DĚTÍ A MLÁDEŽE
Na začátku února přivítal 
na městském úřadě sta-
rosta Aleš Měrka úspěšné 
účastníky Zimní olympi-
ády dětí a mládeže Na-
tálii Švecovou a Martina 
Volného. Natálka získala  
v dresu Zlínského kraje zlatou a stříbrnou medaili, Mar-
tin obsadil ve štafetě čtvrté místo. 

V rámci příjemného neformálního setkání starosta oběma 
poděkoval za vzornou reprezentaci města Zubří.

PR

Výsledky 8. kola:
Tip Café – Gumotíci         	6:2 (754:716)
 Oktopus – Ženy v akci	 6:2 (679:579)
Další podrobnosti, tabulku a statistiky jednotlivců najdete 
na sport.mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště města 
Zubří.

PR

V DUBNU NÁS ČEKÁ OBHAJOBA 
PRVNÍHO MÍSTA

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
SE Z BYSTŘICE POD HOSTÝNEM 
VRACÍ SE ZLATÝMI MEDAILEMI
V neděli 11. 12. jsme se zúčastnili turnaje v Bystřici pod 
Hostýnem. Z původně plánovaných 7 týmů přijelo pouze 
5, a to pořádající Prusinovice+Rusava, Slavkov pod Hos-
týnem, Rymice, Želatovice a Zubří. Kvůli nemocem jsme 
odjeli pouze s třemi kluky a třemi holkami. 
První zápas proti Rymicím byl jednoznačný, zvítězili jsme 
6:0 a dobře jsme se naladili. 
Do druhého zápasu jsme děcka trošku hecli, jestli dokážou 
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První lednovou sobotu absolvovala starší přípravka turnaj  
v Novém Hrozenkově. Turnaje se zúčastnili fotbalisté 
Zašové, Halenkova, Kelče, Rožnova, MY a domácí tým 
sdružený z Nového Hrozenkova, Velkých Karlovic a Ka-
rolinky.
Naši boys vstoupili do turnaje derby se Zašovou. Soupeři 
jsme měli co vracet a kluci do zápasu vlétli a nedali soupeři 
šanci. Po remíze s domácím mančaftem a jasné výhře nad 

NOVOROČNÍ TURNAJ STARŠÍ 
PŘÍPRAVKY FC ZUBŘÍ 
V NOVÉM HROZENKOVĚ

dát víc než 6 gólů. Podařilo se a skóre zápasu proti Slavkovu 
p. H. se zastavilo na 9:0. 
Před třetím zápasem přišla od trenérů motivační nabídka, že 
pokud na turnaji nedostanou žádný gól, na jaře se pojede do 
ZOO. Po závěrečném hvizdu naděje na ZOO žila, proti Žela-
tovicím jsme zvítězili 6:0. 

Poslední zápas proti Prusinovicím+Rusavě jsme tak hráli  
o první místo i o ZOO. Skóre se pohnulo až chvíli před kon-
cem poločasu, kdy jsme dokázali vstřelit branku. V druhé 
půli jsme přidali ještě branky dvě, a když Eliška naši branku 
zamkla, zvítězili jsme 3:0, obsadili 1. místo a můžeme se 
těšit na výlet do ZOO. 
Jako bonus se stala Eliška Zemanová nejlepším brankářem 
turnaje a Jirka Rapant nejlepším střelcem turnaje. 
Dnes si zaslouží ale pochvalu všichni, protože byli zase je-
den tým, který ukázal sílu. 
Střelci branek: Jiří Rapant, Lukáš Huf, David Riedl, Silvie 
Ulrychová 
Sestava: Eliška Zemanová, Barbora Zemanová, Silvie Ulry-
chová, Lukáš Huf, David Riedl, Jiří Rapant 
Trenéři: Zbyněk Zeman, Jiří Riedl 
Výsledky FC Zubří:

Rymice 		  6:0
Slavkov p. H. 		 9:0
Želatovice 		  6:0
Prusinovice+Rusava 	 3:0

Trenéři Zbyněk Zeman, Jiří Riedl

Halenkovem, nás čekal favorit turnaje Rožnov. Přestože klu-
ci podali výborný výkon, prohráli. V posledním utkání turna-
je jsme remizovali s Kelčí, i přes náš drtivý tlak a obrovské 
množství šancí, které zlikvidovala skvělá gólmanka soupeře. 
 Závěrem musíme kluky moc pochválit za obrovské nasazení 
po celou dobu turnaje. Organizátorům poděkovat za perfekt-
ní turnaj a Základní škole Nový Hrozenkov pogratulovat ke 
krásné sportovní hale.

Naše výsledky: 
FC Zubří - Zašová 4:1, - NHVKK 1:1, - Halenkov 2:0, 
                - Rožnov 0:3, - Kelč 0:0

Nejlepší střelec: Vančura Marek (Rožnov)
Nejlepší gólman Chvatíková Eliška ( Kelč)
Trenéři starší přípravky Honza Rapant a Laďa Maceček

V neděli 29. 1.  naše starší a mladší přípravka odehrála 
přípravný turnaj v Kelči. Hrálo se ve školní tělocvičně. 
Tělocvična má netypické rozměry - o co je delší, o to je užší. 
Hrály se desetiminutové zápasy. Starší proti starším a mladší 
s mladšími. 

TRIANGL MLADŠÍ A STARŠÍ 
PŘÍPRAVKY FC ZUBŘÍ V KELČI
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V neděli 5. 2. jsme se vydali na náš už „tradiční“ turnaj 
do Příbora. 
Bylo před námi 5 zápasů a v podstatě už ten první s Veřovi-
cemi rozhodl o budoucím vítězi. Zápas byl vyrovnaný, sou-
peř však dokázal vstřelit o branku navíc a vyhrát. 
Další zápasy proti domácímu Příboru a Fotbalu Písek jsme 
už měli pod kontrolou, byť na góly jsme se pořádně nadřeli. 
Až proti Zašové a Starému Jičínu nám to tam začalo padat  
a zápasy skončily větším brankovým rozdílem. 
Děkujeme klukům a holkám, že i přes bolístky, které nás po-
slední dobou trápí, chtějí hrát a pomoct týmu. 
Rodičům děkujeme za bezvadnou atmosféru, chvílemi to vy-
padalo, že hrajeme doma. 
V neposlední řadě děkujeme celému kolektivu FK Primus 
Příbor za pozvání na každoročně skvělý turnaj.

Sestava: Silvie Ulrychová, Barbora Zemanová, Eliška Ze-
manová, David Riedl, Jiří Rapant, Jiří Zykmund, Lukáš Huf
Mezi střelce branek se dnes zapsali úplně všichni. 

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA VYBOJOVALA 
NA FK PRIMUS CUP 2023 SKVĚLÉ 
2. MÍSTO

Za starší přípravku nastoupili: Alex Day, Domča Ulrych, 
Bruno Holík, Marťa Kala, Jirka Riedl, Paťa Maceček a Maty 
Holiš se střídali v bráně a zároveň vypomáhali jako gólmani 
mladší přípravce. 
Naši chlapci dvakrát vyhráli, jednou remizovali, třikrát 
prohráli, s celkovým skóre 8:13. 
Střelci: Ulrych 3, Holík 3, Riedl 1, Day 1.
Mladší přípravka odehrála turnaj ve složení Barča a Elda 
Zemanovy, Julča Šenkeříková, David Riedl, Luka Huf. 
Mlaďoši vyhráli všechny zápasy s celkovým skóre 13:2. 
Střelci: Huf 8, Riedl 3, Zemanová E. 2
Turnaj splnil svůj účel. Děcka se vyřádila, starší kluci si vy-
zkoušeli různé posty, mladší potvrdili svou vysokou úroveň. 
Celkově se hrálo ve vysokém tempu, desetiminutové inter-
valy byly ideální na hru i regeneraci. 
Musíme poděkovat holkám, klukům a trenérům Kelče za po-
zvání a krásné sportovní dopoledne.

Trenér starší přípravky Vladimír Maceček

Výsledky FC Zubří:		  Konečné pořadí:
AFC Veřovice 	 2:3		  2. FC Zubří 
FK Primus Příbor 	 5:1		  3. SK Zašová 1926
Fotbal Písek 	 3:1		  4. Fotbal Písek
SK Zašová 1926 	 8:2		  5. FK Primus Příbor
FK Starý Jičín 	 11:0		  6. FK Starý Jičín 

Trenéři Zbyněk Zeman, Jiří Riedl

Z ČINNOSTI LYŽAŘSKÉHO ODDÍLU

23. ledna 2023 - Krajský závod na Pustev-
nách 
Pro nedostatek sněhu jsme si na svůj prv-
ní start museli počkat až do druhé poloviny 
ledna.  Pořadatelem běhu byl Sokol Kněhyně  

a naše výprava činila hned 13 členů. Všichni bojovali a pět  
z nich se postavilo na stupně vítězů. Všem děkujeme za vý-
kon a reprezentaci našeho oddílu.
1.místo: Jolana Petřeková, Jiří Divín, Eliška Kuráňová
2.místo: Filip Dimitriadis
3.místo: Lukáš Volný, Bára Porubová

Ostatní závodníci ve svých kategoriích: Zuzana Petřeko-
vá (4.), Kateřina Závadová (10.), Barbora Kolečková (13.), 
Šárka Porubová (14.), Tadeáš Petřek (5.), Ivana Divínová 
(4.), Martin Němeček (5.).
 

Kateřina Závadová sviští do cíle Krajského závodu

 

23.-26. 2023 – Zimní olympiáda dětí a mládeže.
Historicky prvním zástupcem ze zuberských oddílů na zimní 
ODM byl běžkař Martin Volný. Toho ze Zubří doplnila i fa-
mózní biatlonistka Natálie Švecová z rožnovského Biatlono-
vého klubu. Martinovi bohužel díky nemoci nevyšla finální 
část přípravy, a tak si v individuálních závodech dojel pro 
23. a 22. místo. Radost mu tak udělala až smíšená štafeta, 
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která vybojovala Zlínskému kraji pěkné čtvrté místo. Natálie 
potvrdila, že má v této sezóně skvělou formu a dovezla domů 
individuální zlato a dívčí štafetu vytáhla na posledním úseku 
na bronzovou pozici. Děkujeme za reprezentaci Zubří a panu 
starostovi za milé poděkování na radnici.

 
29. ledna 2023 – Marcialonga 70 km.
Po pěti letech se vrátili naši muži do Itálie na jeden z nejkrás-
nějších a nejslavnějších závodů v dálkových bězích – Mar-
cialongu. Na naše závodníky čekalo po celou dobu pobytu 
slunečné počasí, mráz a tvrdá stopa. Všichni si závod užili  
a dovezli si domů spousty zážitků opřených o kvalitní výko-
ny. Naším nejlepším byl Martin Klesa, který podal mimořád-
ný sportovní výkon a 70 km dlouhou trasu v údolí Fiemme 
zvládl pod 4 hodiny. 
Výsledky: Martin Klesa čas: 3:54  (místo 571.);  Jiří Mič-
kal 4:14 (928.); Petr Volný 4:47 (1525.); Martin Němeček 
4:49 (1562.); Tomáš Divín 4:51 (1605.); Radim Holiš 5:13  
(2132.). Celkem dojelo 6 500 závodníků.

29. ledna 2023 – Krajský závod Vrbno pod Pradědem.
Účast dvou našich závodníků a poprvé na tratích u Vrbna 
pod Pradědem. Starší žačka Eliška Kuráňová si mezi nama-
kanými seveřankami dojela pro 2. místo a Martin Volný pro 
11. místo mezi dorostenci.

4. února 2023 – Noční stopa Valachy

Filip Dimitriadis - II. místo Noční stopa Valachy

Do Velkých Karlovic se vydalo celkem devět našich závod-
níků. Nejlépe se dařilo Jiřímu Divínovi (1.), Jolance Petře-
kové (3.) a Filipu Dimitriadisovi (3.). Tento závod je výji-
mečný intervalovým startem s pouhými 10 sekund dlouhými 
rozestupy, což znamená být neustále ve střehu při předjíždě-
ní a občasném uhýbání.

11. - 12. 2. 2023 – Krajský přebor v Rýmařově
Dvoudenních přeborů se na tratích v blízkosti města Jese-
ník zúčastnili dva naši závodníci. Filip Dimitriadis a Eliška 
Kuráňová. Elišce se na severu daří. V sobotu v klasice byla 
druhá a v neděli ve volném stylu dokonce první. Eliška za 
nás jezdí první sezónu a už se těšíme, jak se jí bude dařit 
na republikových závodech. Filip ve starších dorostencích 
měl těžkou konkurenci a dovezl si sedmé, resp. páté místo. 
Děkujeme oběma za reprezentaci našeho oddílu. 

10. - 12. února 2023 – Jizerská 50, Mini a 25 km 
Čtyři mládežníci a šest mužů se zúčastnilo legendárního  
a největšího závodu v ČR -  Jizerské padesátky. V pátek jsme 
na start závodu pro děti postavili čtyři naše lyžaře. Startova-
lo se hromadně, a tak o kolize nebylo nouze. Našim se poda-
řilo všem nástrahám závodu vyhnout a zdárně dojeli do cíle. 
Na bednu to letos nevyšlo, ale nové zkušenosti z početného 
startovního pole se budou hodit v budoucích startech, třeba 
v hlavním závodu.

Účastníci hlavního závodu Jizerské 50. Zleva Volný,  
Klesa, Divín, Němeček, Mičkal

Účastníci MINI Jizerské padesátky. Zleva Barbora Kolečko-
vá, Martin Volný, Jiří Divín, Petr Divín a Lukáš Volný
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Výsledky ve svých kategoriích: Jiří Divín (6. místo), Mar-
tin Volný (7.), Lukáš Volný (13.) Barbora Kolečková (19.)
V sobotu se na start Jizerské 25 postavili za naše nemocné 
závodníky Radim Holiš a poprvé i Martin Volný. Více jak 
z 1 100 závodníků dojeli na pěkném 62., resp. 61. místě. 
Gratulujeme.
V neděli přišel na řadu hlavní závod na 50 km. Noční déšť 
způsobil závodníkům obtížné podmínky v podobě nelehké 
volby správného vosku, rozbité stopy a měkkého sněhu, do 
kterého se po celou délku tratě bořily hole. Trénovaný jedi-
nec si i s těžkými podmínkami poradí a my takového v od-
díle máme. Martinu Klesovi jen o 10 sekund uteklo umístění 
v první dvoustovce. Letošní Jizerku si tak budeme pamato-
vat jako úspěšnou, a to i přes delší časy strávené na trati.
Výsledky: Martin Klesa čas 3:01:44 (umístění 203.); Jiří 
Mičkal 3:14 (305.); Martin Němeček 3:36 (567.); Tomáš 
Divín 3:38 (619.); Petr Volný 3:43 (724.). Dojelo 4 430 zá-
vodníků.
Více informací a fotografií najdete na našich webových a fa-
cebookových stránkách.	
			   Petr Volný, www.lyzarizubri.cz

SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V BŘEZNU 2023

SPORTOVNÍ HALA

Sobota 4. 3.
09.00 hod. 	 Turnaj minižactva - turnaj nejmenších
17.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - MHK TAEDA Karviná 
		  16. kolo 2. ligy mužů 

Neděle 5. 3.
09.00 hod. 	 Turnaj minižactva - turnaj nejmenších
15.00 hod. 	 HC Zubří - Lovci Lovosice 
		  18. kolo první ligy mladšího dorostu 
17.00 hod. 	 HC Zubří - Lovci Lovosice 
		  18. kolo první ligy staršího dorostu 

Sobota 11. 3.
09.00 hod. 	 HC Zubří - KH Kopřivnice 
		  7. kolo MSL mladších žáků
10.15 hod. 	 KH Kopřivnice - TJ Sokol Centrum Haná 
		  7. kolo MSL mladších žáků
11.30 hod. 	 HC Zubří A - TJ Sokol Centrum Haná 
		  7. kolo MSL mladších žáků
15.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - Házená Velká Bystřice 
		  13. kolo 2. ligy žen

Neděle 12. 3.
09.00 hod. 	 Fotbalový turnaj žáků

Sobota 18. 3.
09.00 hod. 	 Turnaj minižactva 
		  turnaj nejmenších 

KUŽELNA

Pondělí 6. 3.
17.00 hod. 	 TJ Zubří C - TJ Nový Jičín C 
		  13. kolo meziokresního přeboru mužů 

Pátek 10. 3.
16.00 hod. 	 Turnaj TOP 12 
		  exhibiční turnaj ZAKL

Pondělí 13. 3.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B - TJ Spartak Bílovec B 
		  14. kolo MOK přeboru mužů 

Pátek 24. 3.
17.00 hod 	 TJ Gumárny Zubří - TJ Bojkovice Krons 
		  21. kolo kraj. přeboru mužů 

SOKOLOVNA

Neděle 5. 3.
09.00 hod. 	 Stolní tenis Zubří, z. s. 
		  - TJ Sokol Vsetín C 
		  14. kolo regionálního přeboru 
		  ve stolním tenise

18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - TJ Cement Hranice 
		  26. kolo extraligy mužů

Neděle 19. 3.
08.00 hod. 	 HC Zubří C - HK Bystřice pod Hostýnem B 
		  13. kolo zlínské ligy ml. žáků
09.30 hod. 	 HC Zubří B - TJ Holešov 
		  13. kolo zlínské ligy mladších žáků
13.00 hod. 	 Lesana Zubří - SK Žeravice/Velká Bystřice 
		  12. kolo OLK - ZLK ml. žákyň

Sobota 25. 3.
08.00 hod. 	 Lesana Zubří - TJ Jiskra Otrokovice 
		  13. kolo OLK - ZLK ligy ml. žákyň
09.30 hod. 	 Lesana Zubří - SHK Kunovice 
		  12. kolo OLK - ZLK ligy starších žaček
11.00 hod. 	 HC Zubří - Pepino SKP Frýdek-Místek 
		  20. kolo první ligy ml. dorostu  
13.00 hod. 	 HC Zubří - Pepino SKP Frýdek-Místek 
		  20. kolo první ligy st. dorostu  
15.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - Fatra Slavia Napajedla 
		  18. kolo druhé ligy mužů 

Neděle 26. 3.
10.00 hod. 	 ESG CUP I. 
	 	 závody v estetické gymnastice
17.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - 1. SC Bohumín 98 
		  15. kolo druhé ligy žen 
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Program na březen 

Úterý 28. března 2023 od 17 hodin
CHODNÍČKY K MINULOSTI

HOSPODÁŘSKÉ DVORY NA ŽEROTÍNSKÉM PANSTVÍ

Páteří raně novověké vrchnostenské ekonomiky byly 
hospodářské dvory. Zpravidla šlo o majestátní areály, které 
tvořily neodmyslitelnou součást tuzemské kulturní krajiny. 
Nejinak tomu bylo na rožnovsko-krásenském panství  
a přilehlém biskupském lenním statku Meziříčí, které v 17. 
 a 18. století držel rod pánů a hrabat ze Žerotína. V přednášce, 
vedené Pavlem Lasztoviczou, se na zdejší hospodářské dvory 
podíváme detailněji. 
Vstupné: 60 Kč

MUZEUM ZUBŘÍ, 
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  Hlavní 824

Čtvrtek 6. dubna 2023 od 18 hodin v Muzeu Zubří
NEVÍDANÝ NESLÝCHANÝ JOSEF KAINAR

Hudebně-poetický pořad
Básník a textař Josef Kainar představený partou muzikantů 
tří generací. Písně americké jazzové klasiky s Kainarovými 
texty i jeho vlastní písňová a básnická tvorba. Povídání  
o básníkově životě a době.
Účinkují: Eliška Šidlová (zpěv, recitace), Ladislav Pilař 
(průvodní slovo, recitace, zpěv, trombon), Marian Friedl 
(zpěv, klarinet, recitace), Rostislav Hus (kytara), Martin 
Kocián (kontrabas).
Vstupné: dobrovolné, doporučené: 150 Kč
Rezervace míst v Muzeu Zubří: 702 183 234

KNIHOVNA ZUBŘÍ

Středa 9. března 2023 od 18 hodin
CESTOU NECESTOU 

KUBA – PERLA KARIBIKU

PETR NAZAROV

V samém srdci Karibského moře tam, kde se nacházejí ty 
nejkrásnější pláže a letoviska, tam, kde se kouří ty nejlepší 
doutníky, leží země s bohatou a pohnutou historií. Kuba je 
žhavý a pulzující karibský ráj plný latinských rytmů, doutníků, 
rumu a krásných žen. Je to země kontrastů a barev.

Středa 8. března 2023 od 16 hodin 
OZOBOTI A JINÍ BOTI

Potrapte své mozkové závity s různými druhy programo-
vatelných botů. Za odměnu si pak můžete vyzkoušet brýle  
s virtuální realitou.

Pátek 31. března 2023 od 18 hodin
NOC S ANDERSENEM 2023

Přenocování v knihovně pro děti 1. stupně ZŠ. Registrace od 
1. března. Více informací na https://knihovna.mesto-zubri.cz/

Středa 15. března 2023 od 16 hodin 
NEJEN NA HÁ(Č)KU

Tvořivé odpoledne pro všechny nadšence do ručních prací 
všeho druhu. Akce pro začínající i pokročilé.

Úterý 21. března 2023 od 9.30 hodin 
BUDULÍNCI

Zábavné dopoledne pro děti a jejich rodiče na rodičovské 
dovolené. Pohádky, říkanky, povídání a jiná zábava.

PŘIPRAVUJEME NA DUBEN

Čtvrtek 13. dubna 2023 v Knihovně Zubří
CESTOU NECESTOU - GUATEMALA 

RŮŽENA JANOŠKOVÁ

Vstupné: dobrovolné, doporučené: 100 Kč
Rezervace míst v knihovně: 
Tel: 724 697 666, knihovna@mesto-zubri.cz
www.petrnazarov.org


